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В анкетировании участвовали 458 человек – 81% от выпуска 

2022 года.



Дальнейшее обучение в ВУЗе
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Критерии при выборе места 

работы
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Возможность работы в 

отдаленных районах края
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Условия для работы в 

отдаленных районах края
Заработная плата
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Условия для работы в 

отдаленных районах края
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• Предоставление 
детского сада,

• соответствующие
льготы,

• облегчение бумажной
работы
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филиалов КГБПОУ 

«ВБМК»
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Предоставление отдельного 

служебного жилья
Прочее


